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Az elsõ EFNS-t 1969-ben, Todtnauban
szervezték, azóta minden évben új
helyszín kapja meg a rendezés jogát.
Németországban nagy múltja van a ren-
dezvénysorozatnak, hiszen már 20 al-
kalommal látták vendégül európa erdé-
szeit, de Magyarország is büszke lehet
az 1993-as galyatetõi rendezésre. Az
idei versenyen közel 1200-an vettek
részt, 15 országból.

A verseny helyszínének tökéletesnek
bizonyult Dél-Tirol, Olaszország egyik
különlegessége és egyben autonóm tar-
tománya. A lakosság 69%-a német, 26%-a
olasz és 5%-a ladin anyanyelvû. Dombor-
zatát fõként magashegységek képzik,
amelyek garantálták a megfelelõ hó
mennyiségét és minõségét a versenyhez.
Települései fõként a nagyobb völgyek-
ben fekszenek, mint ahogyan Antholz is.
A magyar viszonyokhoz képest szokat-
lannak hatott a település szórtsága, de a
körülötte fekvõ hófedte hegycsúcsok lát-
ványa hamar elterelte figyelmünket a szá-
munkra szokatlan településszerkezetrõl.

A korai érkezés lehetõséget nyújtott ar-
ra, hogy felkeressük egy helyi látványos-
ságot, a Klammbach vízesést, ahol sike-
rült zergét is közelebbrõl megcsodálni. 

Az érkezést követõ napok a szakmai
kirándulásoké voltak. Az elsõ nap egy
szerencsés véletlen folytán lekéstük a

buszunk indulását, de cserébe egy iz-
galmasabb programon vehettünk részt.
Meglátogattunk egy európai szinten is
magas színvonalúnak számító faház-
üzemet, ahol a rönkök beérkezésétõl,
a készház-panelekig végigkísérhettük a
munkafolyamatokat. 

Az üzemlátogatást brunecki városné-
zés követte, ahol kívülrõl szemügyre ve-
hettük a Reinhold Messner Múzeumot is
magában foglaló gyönyörû várat. 

A második napi tanulmányúton, már
az elõzõleg meglátogatott óriáscég egy
másik üzemét kerestük fel, ahol telje-
sen automatizáltan gyártják a magas
minõségû, háromrétegû falapokat. 

A falapgyár után egy tejüzemet tekin-
tettünk meg, melynek a végén egy sajt-
kóstolóval egybekötött ebéddel vendé-

geltek meg bennünket. A tejfeldolgozó
vezetõje elmondta, hogy naponta 35 000
liter tejet dolgoznak fel, melyet 100%-
ban a környezõ gazdáktól szereznek be.
A nap végén a Dolomitok legszebb
sziklacsúcsaival, a Tre Cime di Lavaredó-
val, német nevén a Drei Zinnennel is-
merkedtünk.

A harmadik nap fõként gyakorlással
telt a Biatlon Centrumban. Kiderült,
hogy a pálya 5 km hosszú és 150 m
szintemelkedés teszi változatossá a te-
repviszonyokat, és egyben támpontot
adott azzal kapcsolatban is, hogy mit
is várhatunk a versenytõl. 

A verseny két fõ részbõl tevõdik
össze. Az elsõ a sífutás, második a lövé-
szet.  Az összesen 10 km-es táv, két tel-
jes kör teljesítésébõl adódik. Az elsõ kör
után kerül sor a lövésre, ahol  50 m-es
távolságból kell 5 lövést leadni, 10 cm
átmérõjû táblákra  0.22-es kaliberû kis-
puskával. Minden hibázás egy 150 m-es
büntetõkör lefutását vonta maga után.
A magyar csapat tagjai közül többen is
indultak az aznap délután tartott szabad
stílusú kategóriákban. A második ver-
senynap a klasszikus versenyszámé volt,
ahol a kategóriánkon belül a 31., 33., 35.,
37. valamint a 38. helyezéseket értük el. 

A rendezvény utolsó napján került
sor a váltóversenyre, ahol négy ver-
senyzõ váltotta egymást két 5 km-es
kör megtétele után. Ez a versenyszám
nem tartalmaz céllövést. A magyar csa-

patok a 61., 71. és a 82. helyezéseket
érték el. A váltóversenyt a Nemzetek
Fesztiválja követte, ahol igen nagy
népszerûségnek örvendett a magyar
stand. Mindenkinek ízlettek a finom
kolbászaink, szalonnáink, sajtjaink, va-
lamint pálinkáink, boraink. Az estét ze-
nés-táncos rendezvénnyel zártuk.

Köszönjük szépen a támogatóink-
nak és a szervezõinknek, hogy lehetõ-
séget kaptunk a részvételre ezen a
rendkívül örömteli rendezvényen. Na-
gyon sokat tanultunk mind szakmailag,
mind sportemberileg, sok barátságra
tettünk szert és még több kellemes él-
ménnyel gazdagodtunk. 

Az 50. EFNS magyar küldöttsége

ESEMÉNYEK, BESZÁMOLÓK

Fél évszázados az Európai
Erdészeti Északi Síverseny

2018 január végén rendezték meg a jubileumi, 50. Európai Erdészeti Északi Sí-
versenyt, ahol a magyar szakma is komoly létszámú küldöttséggel képviseltette
magát, összesen 22 fõvel. Az EFNS valójában biatlonbajnokság az európai er-
dészek, erdészeti tanulók és közeli hozzátartozóik számára. A rendezvény prog-
ramjában nemcsak a versenyzés szerepelt, hanem szakmai tanulmányutak is,
amelyek a környék erdõgazdálkodását, illetve a megtermelt faanyag feldolgo-
zását próbálták röviden bemutatni. Az szakmai és sportrendezvénynek Dél-Tirol
tartomány, Antholz nevû települése adott otthont.  

Az 50. Európai Erdészeti Északi Síverse-
nyen részt vevõ magyar csapat ezúton
köszöni a támogatásokat. Örülünk, hogy
egy európai szintû erdészeti sportesemé-
nyen sikerült megmérettetni magunkat.
A teljesség igénye nélkül mondunk kö-
szönetet a támogatóinknak: Egererdõ Er-
dészeti Zrt., Pilisi Parkerdõ Zrt., SEFAG
Erdészeti és Faipari Zrt., Budakeszi Va-
daspark, Északerdõ Erdõgazdasági Zrt.,
Ipoly Erdõ Zrt., Bakonyerdõ Erdészeti és
Faipari Zrt., Zalaerdõ Erdészeti Zrt. 


